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ССО-02  
НА ОСНОВАНИИ

ССП-22Б  
НА ПРИЩЕПКЕ

ССО-10Б  
НА ОСНОВАНИИ

ССО-17  
НА ОСНОВАНИИ

ССО-06  
НА ОСНОВАНИИ

ССО-07  
НА ОСНОВАНИИ

ССО-08  
НА ОСНОВАНИИ

ССО-19  
НА ОСНОВАНИИ

широкий выбор доступных решений 
для освещения рабочего пространства

СВЕТИЛЬНИКИ 
НАСТОЛЬНЫЕ СВЕТОДИОДНЫЕ

серия SIMPLE

серия CRAFT
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СВЕТИЛЬНИКИ 
НАСТОЛЬНЫЕ СВЕТОДИОДНЫЕ

серия PLUS

широкий выбор доступных решений 
для освещения рабочего пространства

ССО-20  
НА ОСНОВАНИИ

ССО-18  
НА ОСНОВАНИИ

ССО-14  
НА ОСНОВАНИИ

ССО-09  
НА ОСНОВАНИИ

ССО-21  
НА ОСНОВАНИИ

ССО-15Ч  
НА ОСНОВАНИИ

ССО-22-ЛП  
ОСНОВАНИЕ + СТРУБЦИНА

ССО-16  
НА ОСНОВАНИИ
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СВЕТИЛЬНИКИ 
НАСТОЛЬНЫЕ ПОД ЛАМПУ

широкий выбор доступных решений 
для освещения рабочего пространства

СНП 11  
НА ПРИЩЕПКЕ

25 стр. СНО 12 
НА ОСНОВАНИИ

27 стр. СНО 22 
НА ОСНОВАНИИ

28 стр.

СНО 15  
ОСНОВАНИЕ + СТРУБЦИНА

29 стр. СНО 17  
ОСНОВАНИЕ + СТРУБЦИНА

31 стр. СНС 13  
НА СТРУБЦИНЕ

32 стр.СНО 16  
НА ОСНОВАНИИ

30 стр.

СНП 21  
НА ПРИЩЕПКЕ

26 стр.

УПАКОВКА С ЕВРОПОДВЕСОМ УПАКОВКА С ЕВРОПОДВЕСОМКОРОБКА КОРОБКА
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СВЕТИЛЬНИКИ 
НАСТОЛЬНЫЕ
СВЕТОДИОДНЫЕ 

5

серия SIMPLE

Настольные светодиодные светильники 
серии SIMPLE совмещают в себе 
экономичность и надежность 
для ежедневной работы в офисе и дома.

Удобное управление  
включения и выключения  
светильника.

СЕНСОРНОЕ
УПРАВЛЕНИЕ

Возможность  
регулирования уровня  
яркости и освещения.

3 УРОВНЯ
ЯРКОСТИ

Ровный световой поток  
без пульсаций даже  
в сетях с нестабильным  
напряжением.

ОТСУТСТВИЕ
ПУЛЬСАЦИИ

2 ГОДА 
ГАРАНТИИ

Современные технологии,  
надежная сборка и 
многоуровневый контроль 
качества повышает срок 
эксплуатации.
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4690612013473

4690612013480

белый

черный

ССО-02
СВЕТИЛЬНИК 
СВЕТОДИОДНЫЙ  
НА ОСНОВАНИИ

Настольный светодиодный светильник 
серии SIMPLE совмещает в себе 
экономичность и надежность 
для ежедневной работы в офисе и дома. 

серия SIMPLE

СКЛАДНОЙ 
КОРПУС

СЕНСОРНОЕ 
УПРАВЛЕНИЕ

3 УРОВНЯ 
ЯРКОСТИ

АДАПТЕР 
В КОМПЛЕКТЕ

длина 150мм ширина 150мм высота 600мм

ПОТРЕБЛЯЕМАЯ 
МОЩНОСТЬ 10Вт
СВЕТОВОЙ  
ПОТОК 625лм
ЦВЕТОВАЯ 
ТЕМПЕРАТУРА 4 000K
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4690612036519

4690612036526

Настольный светодиодный светильник 
серии SIMPLE имеет текстуру корпуса, 
имитирующую покрытие кожей,
а подставка под телефон, размещенная
на его основании, позволяет быстро 
просматривать ваши уведомления.

3 УРОВНЯ 
ЯРКОСТИ

АДАПТЕР 
В КОМПЛЕКТЕ

ПОДСТАВКА 
ПОД ТЕЛЕФОН

ССО-06
СВЕТИЛЬНИК 
СВЕТОДИОДНЫЙ  
НА ОСНОВАНИИ

серия SIMPLE

белый

черный

ПОТРЕБЛЯЕМАЯ 
МОЩНОСТЬ 12Вт
СВЕТОВОЙ  
ПОТОК 600лм
ЦВЕТОВАЯ 
ТЕМПЕРАТУРА 3 000К – 6 500K

длина 170мм ширина 120мм высота 560мм

СМЕНА ЦВЕТОВОЙ 
ТЕМПЕРАТУРЫ
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4690612036533

4690612036540

Настольный светодиодный светильник 
серии SIMPLE совмещает в себе 
экономичность и надежность 
для ежедневной работы в офисе и дома. 

СЕНСОРНОЕ 
УПРАВЛЕНИЕ

3 УРОВНЯ 
ЯРКОСТИ

АДАПТЕР 
В КОМПЛЕКТЕ

ССО-07
СВЕТИЛЬНИК 
СВЕТОДИОДНЫЙ  
НА ОСНОВАНИИ

серия SIMPLE

белый

черный

ПОТРЕБЛЯЕМАЯ 
МОЩНОСТЬ 12Вт
СВЕТОВОЙ  
ПОТОК 600лм
ЦВЕТОВАЯ 
ТЕМПЕРАТУРА 3 000К – 6 500K

длина 170мм ширина 170мм высота 670мм

СМЕНА ЦВЕТОВОЙ 
ТЕМПЕРАТУРЫ
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4690612036557

4690612036564

Настольный светодиодный светильник 
серии SIMPLE совмещает в себе 
экономичность и надежность 
для ежедневной работы в офисе и дома. 

СЕНСОРНОЕ 
УПРАВЛЕНИЕ

3 УРОВНЯ 
ЯРКОСТИ

АДАПТЕР 
В КОМПЛЕКТЕ

ССО-08
СВЕТИЛЬНИК 
СВЕТОДИОДНЫЙ  
НА ОСНОВАНИИ

серия SIMPLE

белый

черный

ПОТРЕБЛЯЕМАЯ 
МОЩНОСТЬ 12Вт
СВЕТОВОЙ  
ПОТОК 600лм
ЦВЕТОВАЯ 
ТЕМПЕРАТУРА 3 000К – 6 500K

длина 150мм ширина 150мм высота 670мм

СМЕНА ЦВЕТОВОЙ 
ТЕМПЕРАТУРЫ
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4690612041063

4690612041094

АДАПТЕР 
В КОМПЛЕКТЕ

ГИБКАЯ 
СТОЙКА

3 УРОВНЯ 
ЯРКОСТИ

Настольный светодиодный светильник 
серии SIMPLE совмещает в себе 
экономичность и надежность 
для ежедневной работы в офисе и дома. 

ССО-19
СВЕТИЛЬНИК 
СВЕТОДИОДНЫЙ  
НА ОСНОВАНИИ

серия SIMPLE

белый

черный

ПОТРЕБЛЯЕМАЯ 
МОЩНОСТЬ 8Вт
СВЕТОВОЙ  
ПОТОК 480лм
ЦВЕТОВАЯ 
ТЕМПЕРАТУРА 6 500K

длина 150мм ширина 180мм высота 420мм

USB 
РАЗЪЕМ
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Настольные светодиодные светильники серии  
CRAFT разработаны для работ, требующих  
сфокусированного внимания: рисование,  
конструирование, работа за компьютером.

Технология обеспечивает  
отсутствие вредных пульсаций  
светового потока, создает  
комфортный и безопасный  
для глаз свет.

ОПТИЧЕСКИЙ 
ФИЛЬТР

3-х часовая работа  
в автономном режиме.

ВСТРОЕННЫЙ 
АККУМУЛЯТОР

СВЕТИЛЬНИКИ 
НАСТОЛЬНЫЕ
СВЕТОДИОДНЫЕ 
серия CRAFT

Удобное управление  
включения и выключения  
светильника.

СЕНСОРНОЕ
УПРАВЛЕНИЕ

2 ГОДА 
ГАРАНТИИ

Современные технологии,  
надежная сборка и 
многоуровневый контроль 
качества повышает срок 
эксплуатации.
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4690612035826

Настольный светодиодный светильник 
серии CRAFT имеет встроенный 
аккумулятор, который может работать 
автономно до 6 часов, и гибкую стойку, 
обеспечивающую разные углы  
освещения.

ГИБКАЯ 
СТОЙКА

3 УРОВНЯ 
ЯРКОСТИ

ВСТРОЕННЫЙ 
АККУМУЛЯТОР

ССП-22Б
СВЕТИЛЬНИК 
СВЕТОДИОДНЫЙ  
НА ПРИЩЕПКЕ

серия CRAFT

белый

ПОТРЕБЛЯЕМАЯ 
МОЩНОСТЬ 6Вт
СВЕТОВОЙ  
ПОТОК 480лм
ЦВЕТОВАЯ 
ТЕМПЕРАТУРА 6 500K

длина 120мм ширина 60мм высота 470мм

USB КАБЕЛЬ 
В КОМПЛЕКТЕ
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4690612036595

Настольный светодиодный светильник 
серии CRAFT имеет встроенный 
аккумулятор, который может работать 
автономно до 6 часов, а так же 
органайзер для хранения канцелярских 
принадлежностей.

ВСТРОЕННЫЙ 
АККУМУЛЯТОР

ОРГАНАЙЗЕР 
НА ОСНОВАНИИ

3 УРОВНЯ 
ЯРКОСТИ

ССО-10Б
СВЕТИЛЬНИК 
СВЕТОДИОДНЫЙ  
НА ОСНОВАНИИ

серия CRAFT

белый

ПОТРЕБЛЯЕМАЯ 
МОЩНОСТЬ 6Вт
СВЕТОВОЙ  
ПОТОК 480лм
ЦВЕТОВАЯ 
ТЕМПЕРАТУРА 6 500K

длина 90мм ширина 90мм высота 500мм

USB КАБЕЛЬ 
В КОМПЛЕКТЕ
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4690612040127

4690612040110

Настольный светодиодный светильник 
серии CRAFT оснащен оптическим 
фильтром, обеспечивающим мягкий 
свет и дополнительную защиту зрения
от пульсаций светового потока, 
а устойчивое основание позволит прочно 
удерживать светильник на поверхности.

ОТСУТСТВИЕ 
ПУЛЬСАЦИИ

УСТОЙЧИВОЕ 
ОСНОВАНИЕ

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ 
НА ПЛАФОНЕ

ССО-17
СВЕТИЛЬНИК 
СВЕТОДИОДНЫЙ  
НА ОСНОВАНИИ

серия CRAFT

ПОТРЕБЛЯЕМАЯ 
МОЩНОСТЬ 10Вт
СВЕТОВОЙ  
ПОТОК 700лм
ЦВЕТОВАЯ 
ТЕМПЕРАТУРА 6 500K

длина 200мм ширина 180мм высота 860мм

белый

черный

АДАПТЕР 
В КОМПЛЕКТЕ
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Настольные светодиодные светильники серии  
PLUS сочетают в себе качество и доступность,  
светильники оснащены дополнительными  
функциями для комфортной работы.

Создание яркого акцента 
в освещении любого 
пространства.

RGB-ПОДСВЕТКА

СВЕТИЛЬНИКИ 
НАСТОЛЬНЫЕ
СВЕТОДИОДНЫЕ 
серия PLUS

Удобное управление  
включения и выключения  
светильника.

СЕНСОРНОЕ
УПРАВЛЕНИЕ

Настраивайте яркость 
и цветовую температуру 
под ваше настроение 
или время суток.

РЕГУЛИРУЙТЕ 
ОСВЕЩЕНИЕ

2 ГОДА 
ГАРАНТИИ

Современные технологии,  
надежная сборка и 
многоуровневый контроль 
качества повышает срок 
эксплуатации.
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4690612036571

4690612036588

Настольный светодиодный 
светильник серии PLUS оснащен 
функцией беспроводной зарядки 
телефона, размещенной на его 
основании, а также имеет текстуру 
корпуса, имитирующую покрытие 
кожей.

БЕСПРОВОДНАЯ 
ЗАРЯДКА ТЕЛЕФОНА

АДАПТЕР 
В КОМПЛЕКТЕ

3 УРОВНЯ 
ЯРКОСТИ

СМЕНА ЦВЕТОВОЙ 
ТЕМПЕРАТУРЫ

ССО-09
СВЕТИЛЬНИК 
СВЕТОДИОДНЫЙ  
НА ОСНОВАНИИ

серия PLUS

ПОТРЕБЛЯЕМАЯ 
МОЩНОСТЬ 12Вт
СВЕТОВОЙ  
ПОТОК 600лм
ЦВЕТОВАЯ 
ТЕМПЕРАТУРА 3 000К – 6 500K

длина 170мм ширина 120мм высота 560мм

белый

черный
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4690612037905

4690612037899

Настольный светодиодный светильник 
серии PLUS оснащен поворотным 
основанием, с помощью которого 
удобно менять направление светового 
потока в нужную сторону.

ПОВОРОТНОЕ 
ОСНОВАНИЕ

3 УРОВНЯ 
ЯРКОСТИ

АДАПТЕР 
В КОМПЛЕКТЕ

СМЕНА ЦВЕТОВОЙ 
ТЕМПЕРАТУРЫ

ССО-14
СВЕТИЛЬНИК 
СВЕТОДИОДНЫЙ  
НА ОСНОВАНИИ

серия PLUS

ПОТРЕБЛЯЕМАЯ 
МОЩНОСТЬ 8Вт
СВЕТОВОЙ  
ПОТОК 480лм
ЦВЕТОВАЯ 
ТЕМПЕРАТУРА 3 000К – 6 500K

длина 330мм ширина 110мм высота 360мм

черный

серебро
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4690612037912

ЖК-ДИСПЛЕЙ

АДАПТЕР 
В КОМПЛЕКТЕ

ГИБКАЯ 
СТОЙКА

3 УРОВНЯ 
ЯРКОСТИ

Настольный светодиодный светильник 
серии PLUS оснащен ЖК-дисплеем  
с функциями часов, календаря  
и термометра, а гибкая стойка  
обеспечивает разные углы освещения.

ССО-15Ч
СВЕТИЛЬНИК 
СВЕТОДИОДНЫЙ  
НА ОСНОВАНИИ

серия PLUS

ПОТРЕБЛЯЕМАЯ 
МОЩНОСТЬ 8Вт
СВЕТОВОЙ  
ПОТОК 480лм
ЦВЕТОВАЯ 
ТЕМПЕРАТУРА 6 500K

длина 95мм ширина 75мм высота 550мм

черный
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4690612037967

4690612037974

Настольный светодиодный светильник
серии PLUS отличается наличием
RGB-подсветки в основании корпуса.

RGB-ПОДСВЕТКА 
ОСНОВАНИЯ

ССО-16
СВЕТИЛЬНИК 
СВЕТОДИОДНЫЙ  
НА ОСНОВАНИИ

серия PLUS

ПОТРЕБЛЯЕМАЯ 
МОЩНОСТЬ 12Вт
СВЕТОВОЙ  
ПОТОК 600лм
ЦВЕТОВАЯ 
ТЕМПЕРАТУРА 3 000К – 6 500K

длина 150мм ширина 330мм высота 400мм

белый

черный

USB 
РАЗЪЕМ

3 УРОВНЯ 
ЯРКОСТИ

СМЕНА ЦВЕТОВОЙ 
ТЕМПЕРАТУРЫ
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4690612041056

4690612041087

Настольный светодиодный светильник  
серии PLUS оснащен ЖК-дисплеем 
с функциями часов, календаря  
и термометра, а также функцией 
беспроводной зарядки телефона, 
размещенной на его основании.

ЖК-ДИСПЛЕЙ

БЕСПРОВОДНАЯ 
ЗАРЯДКА ТЕЛЕФОНА

ССО-18
СВЕТИЛЬНИК 
СВЕТОДИОДНЫЙ  
НА ОСНОВАНИИ

серия PLUS

ПОТРЕБЛЯЕМАЯ 
МОЩНОСТЬ 12Вт
СВЕТОВОЙ  
ПОТОК 600лм
ЦВЕТОВАЯ 
ТЕМПЕРАТУРА 3 000К – 6 500K

длина 155мм ширина 300мм высота 350мм

белый

черный
3 УРОВНЯ 
ЯРКОСТИ

СМЕНА ЦВЕТОВОЙ 
ТЕМПЕРАТУРЫ
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4690612041070

4690612041100

RGB-ПОДСВЕТКА 
ОСНОВАНИЯ

3 УРОВНЯ 
ЯРКОСТИ

АДАПТЕР 
В КОМПЛЕКТЕ

Настольный светодиодный светильник
серии PLUS отличается наличием
RGB-подсветки в основании корпуса.

СМЕНА ЦВЕТОВОЙ 
ТЕМПЕРАТУРЫ

ССО-20
СВЕТИЛЬНИК 
СВЕТОДИОДНЫЙ  
НА ОСНОВАНИИ

серия PLUS

ПОТРЕБЛЯЕМАЯ 
МОЩНОСТЬ 12Вт
СВЕТОВОЙ  
ПОТОК 640лм
ЦВЕТОВАЯ 
ТЕМПЕРАТУРА 6 500K

длина 170мм ширина 290мм высота 330мм

белый

черный
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4690612037615

Настольный светодиодный светильник 
серии PLUS отличается наличием RGB 
подсветки основания. Гибкая стойка 
обеспечивает разные углы освещения.

4690612037608

RGB-ПОДСВЕТКА 
ОСНОВАНИЯ

ГИБКАЯ 
СТОЙКА

3 УРОВНЯ 
ЯРКОСТИ

АДАПТЕР 
В КОМПЛЕКТЕ

ССО-21
СВЕТИЛЬНИК 
СВЕТОДИОДНЫЙ  
НА ОСНОВАНИИ

серия PLUS

ПОТРЕБЛЯЕМАЯ 
МОЩНОСТЬ 8Вт
СВЕТОВОЙ  
ПОТОК 640лм
ЦВЕТОВАЯ 
ТЕМПЕРАТУРА 6 500K

длина 130мм ширина 130мм высота 450мм

белый

черный
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4690612058146

Настольный светодиодный светильник  
серии PLUS имеет устойчивое основание 
и оснащен увеличительным стеклом 5Х.

В комплект также входит струбцина  
с глубиной захвата до 4см, позволяющая 
закрепить светильник на горизонтальной 
или вертикальной поверхности.

4690612058139
УВЕЛИЧИТЕЛЬНОЕ 
СТЕКЛО 5Х

АДАПТЕР 
В КОМПЛЕКТЕ

ССО-22-ЛП
серия PLUS

ПОТРЕБЛЯЕМАЯ 
МОЩНОСТЬ 15Вт
СВЕТОВОЙ  
ПОТОК 1 500лм
ЦВЕТОВАЯ 
ТЕМПЕРАТУРА 3 000К – 6 500K

длина 150мм ширина 180мм высота 540мм

белый

черный

СМЕНА ЦВЕТОВОЙ 
ТЕМПЕРАТУРЫ

СТРУБЦИНА 
В КОМПЛЕКТЕ

ОСНОВАНИЕСТР
УБ

ЦИ
НА

+

НА ОСНОВАНИИ СО СТРУБЦИНОЙ

СВЕТИЛЬНИК 
СВЕТОДИОДНЫЙ
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Качественная сборка и прочные 
материалы обеспечивают долгий 
и стабильный срок службы.

24

Стандартный цоколь 
позволит подобрать тип 
освещения под ваши  
нужды и предпочтения.

ВОЗМОЖНОСТЬ 
ЗАМЕНЫ ЛАМПЫ

Обеспечивает хороший 
контакт с цоколем лампы, 
исключающий искрение 
и окисление.

НАДЕЖНЫЙ 
ПАТРОН

Благодаря качественным  
материалам и надежной 
сборке, светильники 
имеют длительный срок 
службы.

ПРОЧНЫЙ 
КОРПУС

СВЕТИЛЬНИКИ 
НАСТОЛЬНЫЕ
ПОД ЛАМПУ 

2 ГОДА 
ГАРАНТИИ

Современные технологии,  
надежная сборка и 
многоуровневый контроль 
качества повышает срок 
эксплуатации.
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Настольный светильник c прищепкой 
из ABS пластика обеспечивает надежную 
фиксацию на любой поверхности. 

Гибкая стойка позволяет регулировать 
высоту и направление свечения лампы, 
прочно фиксируя выбранное положение. 

Цветная коробка позволяет выделить 
различные модели светильников на полке, что 
облегчит выбор покупателям.

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ 
НА КОРПУСЕ

СВЕТИЛЬНИК 
НА ПРИЩЕПКЕ 
ПОД ЛАМПУ

длина 90мм ширина 120мм высота 260мм

МАКСИМАЛЬНАЯ 
МОЩНОСТЬ 40Вт
ЦОКОЛЬ 
ЛАМПЫ Е27

СНП 11 

ГИБКАЯ 
СТОЙКА

НАДЕЖНЫЙ 
ПАТРОН

синий 4690612055459

белый 4690612055442

черный 4690612055435
ПОСТАВЛЯЮТСЯ  
В КОРОБКЕ
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Настольный светильник c прищепкой 
из ABS пластика обеспечивает надежную 
фиксацию на любой поверхности. 

Гибкая стойка позволяет регулировать 
высоту и направление свечения лампы, 
прочно фиксируя выбранное положение. 

Мягкая упаковка с европодвесом позволяет 
компактно расположить светильники  
на витринах магазинов, не занимает много 
места и позволяет экономить пространство.

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ 
НА КОРПУСЕ

СВЕТИЛЬНИК 
НА ПРИЩЕПКЕ 
ПОД ЛАМПУ

длина 90мм ширина 120мм высота 260мм

СНП 21

ГИБКАЯ 
СТОЙКА

НАДЕЖНЫЙ 
ПАТРОН

фиолетовый 4690612046990

синий 4690612046846

белый 4690612046815

черный 4690612046822
УПАКОВКА  
С ЕВРОПОДВЕСОМ

МАКСИМАЛЬНАЯ 
МОЩНОСТЬ 40Вт
ЦОКОЛЬ 
ЛАМПЫ Е27
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Настольный светильник имеет  
устойчивое основание и гибкую стойку, 
позволяющую регулировать высоту  
и направление светового потока, прочно 
фиксируя выбранное положение.

Цветная коробка позволяет выделить 
различные модели светильников  
на полке, что облегчит выбор покупателям.

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ 
НА КОРПУСЕ

СВЕТИЛЬНИК 
НА ОСНОВАНИИ 
ПОД ЛАМПУ

длина 140мм ширина 140мм высота 320мм

СНО 12

ГИБКАЯ 
СТОЙКА

НАДЕЖНЫЙ 
ПАТРОН

синий 4690612055480

белый 4690612055473

черный 4690612055466
ПОСТАВЛЯЮТСЯ  
В КОРОБКЕ

МАКСИМАЛЬНАЯ 
МОЩНОСТЬ 60Вт
ЦОКОЛЬ 
ЛАМПЫ Е27
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Настольный светильник имеет  
устойчивое основание и гибкую стойку, 
позволяющую регулировать высоту  
и направление светового потока, прочно 
фиксируя выбранное положение.

Мягкая упаковка с европодвесом 
позволяет компактно расположить 
светильники на витринах магазинов, 
не занимает много места и позволяет 
экономить пространство.

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ 
НА КОРПУСЕ

СВЕТИЛЬНИК 
НА ОСНОВАНИИ 
ПОД ЛАМПУ

длина 140мм ширина 140мм высота 320мм

СНО 22

ГИБКАЯ 
СТОЙКА

НАДЕЖНЫЙ 
ПАТРОН

фиолетовый 4690612047003

синий 4690612046884

белый 4690612046860

черный 4690612046877
УПАКОВКА  
С ЕВРОПОДВЕСОМ

МАКСИМАЛЬНАЯ 
МОЩНОСТЬ 60Вт
ЦОКОЛЬ 
ЛАМПЫ Е27



29

4690612012896

4690612035833

4690612012902

4690612035857

4690612012926

4690612035864

4690612035840

4690612035871

ССП-23

Настольный светильник имеет прочный 
металлический корпус и устойчивое 
основание, в комплект также входит 
струбцина с глубиной захвата до 4 см, 
позволяющая закрепить светильник 
на горизонтальной или вертикальной 
поверхности. 

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ 
НА ШНУРЕ

НА ОСНОВАНИИ СО СТРУБЦИНОЙ

СТРУБЦИНА 
В КОМПЛЕКТЕ

ОСНОВАНИЕСТР
УБ

ЦИ
НА

+

синий

фиолетовый

120СМ 
ДЛИНА ШНУРА

СНО 15
СВЕТИЛЬНИК 
ПОД ЛАМПУ

МАКСИМАЛЬНАЯ 
МОЩНОСТЬ 60Вт
ЦОКОЛЬ 
ЛАМПЫ Е27

длина 155мм ширина 155мм высота 610мм

белый

серебро

красный

розовый

мятный

черный

НАДЕЖНЫЙ 
ПАТРОН
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4690612035888

4690612035895

4690612035901

4690612035918

Приятные пастельные тона 
светильника создадут атмосферу  
уюта и спокойствия. Светильник  
имеет органайзер, в котором 
вы сможете разместить любые 
необходимые мелочи и канцелярские 
принадлежности.

ОРГАНАЙЗЕР

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ 
НА ШНУРЕ

120СМ 
ДЛИНА ШНУРА

СНО 16
СВЕТИЛЬНИК 
НА ОСНОВАНИИ 
ПОД ЛАМПУ

желтый

зеленый

длина 150мм ширина 150мм высота 485мм

белый

розовый

МАКСИМАЛЬНАЯ 
МОЩНОСТЬ 40Вт
ЦОКОЛЬ 
ЛАМПЫ Е27
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4690612037226

4690612037233

4690612037264

4690612037257

Настольный светильник имеет прочный 
металлический корпус и устойчивое 
основание, в комплект также входит 
струбцина с глубиной захвата до 4 см, 
позволяющая закрепить светильник 
на горизонтальной или вертикальной 
поверхности.

ОСНОВАНИЕСТР
УБ

ЦИ
НА

+

ССП-23
НА ОСНОВАНИИ СО СТРУБЦИНОЙ

СНО 17
СВЕТИЛЬНИК 
ПОД ЛАМПУ

красный

синий

белый

черный
СТРУБЦИНА 
В КОМПЛЕКТЕ

длина 155мм ширина 155мм высота 610мм

МАКСИМАЛЬНАЯ 
МОЩНОСТЬ 60Вт
ЦОКОЛЬ 
ЛАМПЫ Е27ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ 

НА ШНУРЕ

120СМ 
ДЛИНА ШНУРА

НАДЕЖНЫЙ 
ПАТРОН
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4690612012728

4690612012735

4690612012889

4690612035932

4690612035925

Настольный светильник имеет прочную 
металлическую конструкцию, позволяющую 
регулировать высоту и направление 
светового потока. 

Устойчивая струбцина с глубиной захвата 
до 4 см обеспечивает прочную фиксацию  
на горизонтальной или вертикальной 
поверхности.

УСТОЙЧИВАЯ 
СТРУБЦИНА

МАКСИМАЛЬНАЯ 
МОЩНОСТЬ 60Вт
ЦОКОЛЬ 
ЛАМПЫ Е27

белый

черный

длина 180мм ширина 180мм высота 790мм

синий

фиолетовый

серебро

СНС 13
СВЕТИЛЬНИК 
НА СТРУБЦИНЕ 
ПОД ЛАМПУ

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ 
НА ПЛАФОНЕ

120СМ 
ДЛИНА ШНУРА

НАДЕЖНЫЙ 
ПАТРОН
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широкий выбор доступных решений 
для освещения рабочего пространства

СВЕТИЛЬНИКИ 
НАСТОЛЬНЫЕ СВЕТОДИОДНЫЕ

SIMPLE ССО-02 НА ОСНОВАНИИ SIMPLE ССО-19 НА ОСНОВАНИИ

модель мощность, 
Вт

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

цвет 
корпуса

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

SIMPLE ССО-02Б 10 4 000 625 белый 150 х 150 х 600 20 4690612013473
SIMPLE ССО-02Ч 10 4 000 625 черный 150 х 150 х 600 20 4690612013480

SIMPLE ССО-06 НА ОСНОВАНИИ

модель мощность, 
Вт

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

цвет 
корпуса

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

SIMPLE ССО-06Б 12 3 000 – 6 500 600 белый 170 х 120 х 560 30 4690612036519
SIMPLE ССО-06Ч 12 3 000 – 6 500 600 черный 170 х 120 х 560 30 4690612036526

SIMPLE ССО-07 НА ОСНОВАНИИ

модель мощность, 
Вт

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

цвет 
корпуса

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

SIMPLE ССО-07Б 12 3 000 – 6 500 600 белый 170 х 170 х 670 30 4690612036533
SIMPLE ССО-07Ч 12 3 000 – 6 500 600 черный 170 х 170 х 670 30 4690612036540

SIMPLE ССО-08 НА ОСНОВАНИИ

модель мощность, 
Вт

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

цвет 
корпуса

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

SIMPLE ССО-08Б 12 3 000 – 6 500 600 белый 150 х 150 х 670 30 4690612036557
SIMPLE ССО-08Ч 12 3 000 – 6 500 600 черный 150 х 150 х 670 30 4690612036564

модель мощность, 
Вт

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

цвет 
корпуса

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

SIMPLE ССО-19Б 8 6 500 480 белый 150 х 180 х 420 12 4690612041063
SIMPLE ССО-19Ч 8 6 500 480 черный 150 х 180 х 420 12 4690612041094

модель мощность, 
Вт

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

цвет 
корпуса

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

CRAFT ССП-22Б 6 6 500 480 белый 120 х 60 х 470 48 4690612035826

CRAFT ССП-22Б НА ПРИЩЕПКЕ

модель мощность, 
Вт

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

цвет 
корпуса

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

CRAFT ССО-10Б 6 6 500 480 белый 90 х 90 х 500 32 4690612036595

CRAFT ССО-10Б НА ОСНОВАНИИ

модель мощность, 
Вт

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

цвет 
корпуса

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

CRAFT ССО-17Б 10 6 500 700 белый 200 х 180 х 860 6 4690612040127
CRAFT ССО-17Ч 10 6 500 700 черный 200 х 180 х 860 6 4690612040110

CRAFT ССО-17 НА ОСНОВАНИИ
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широкий выбор доступных решений 
для освещения рабочего пространства

СВЕТИЛЬНИКИ 
НАСТОЛЬНЫЕ СВЕТОДИОДНЫЕ

модель мощность, 
Вт

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

цвет 
корпуса

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

PLUS ССО-20Б 12 6 500 640 белый 170 х 290 х 330 20 4690612041070
PLUS ССО-20Ч 12 6 500 640 черный 170 х 290 х 330 20 4690612041100

PLUS ССО-20 НА ОСНОВАНИИ

модель мощность, 
Вт

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

цвет 
корпуса

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

PLUS ССО-21Б 8 6 500 640 белый 130 х 130 х 450 32 4690612037615
PLUS ССО-21Ч 8 6 500 640 черный 130 х 130 х 450 32 4690612037608

PLUS ССО-21 НА ОСНОВАНИИ

модель мощность, 
Вт

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

цвет 
корпуса

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

PLUS ССО-22Б-ЛП 15 3 000 – 6 500 1 500 белый 150 х 180 х 540 12 4690612058146
PLUS ССО-22Ч-ЛП 15 3 000 – 6 500 1 500 черный 150 х 180 х 540 12 4690612058139

PLUS ССО-22-ЛП НА ОСНОВАНИИ СО СТРУБЦИНОЙPLUS ССО-16 НА ОСНОВАНИИ

модель мощность, 
Вт

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

цвет 
корпуса

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

PLUS ССО-16Б 12 3 000 – 6 500 600 белый 150 х 330 х 400 18 4690612037967
PLUS ССО-16Ч 12 3 000 – 6 500 600 черный 150 х 330 х 400 18 4690612037974

PLUS ССО-18 НА ОСНОВАНИИ

модель мощность, 
Вт

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

цвет 
корпуса

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

PLUS ССО-18Б 12 3 000 – 6 500 600 белый 155 х 300 х 350 18 4690612041056
PLUS ССО-18Ч 12 3 000 – 6 500 600 черный 155 х 300 х 350 18 4690612041087

PLUS ССО-09 НА ОСНОВАНИИ

модель мощность, 
Вт

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

цвет 
корпуса

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

PLUS ССО-09Б 12 3 000 – 6 500 600 белый 170 х 120 х 560 30 4690612036571
PLUS ССО-09Ч 12 3 000 – 6 500 600 черный 170 х 120 х 560 30 4690612036588

PLUS ССО-14 НА ОСНОВАНИИ

модель мощность, 
Вт

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

цвет 
корпуса

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

PLUS ССО-14С 8 3 000 – 6 500 480 серебро 330 х 110 х 360 20 4690612037905
PLUS ССО-14Ч 8 3 000 – 6 500 480 черный 330 х 110 х 360 20 4690612037899

PLUS ССО-15Ч НА ОСНОВАНИИ

модель мощность, 
Вт

цветовая 
температура, К

световой 
поток, лм

цвет 
корпуса

размер 
ДхШхВ, мм

количество 
в коробе, шт

артикул

PLUS ССО-15Ч 8 6 500 480 черный 95 х 75 х 550 12 4690612037912
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модель максимальная 
мощность, Вт

цоколь цвет 
корпуса

размер 
ДхШхВ, мм

тип 
упаковки

количество 
в коробе, шт

артикул

СНО 15Б-E27 60 E27 белый 155 х 155 х 610 коробка 12 4690612012896
СНО 15Ч-E27 60 E27 черный 155 х 155 х 610 коробка 12 4690612012902
СНО 15С-E27 60 E27 серебро 155 х 155 х 610 коробка 12 4690612012926
СНО 15ТС-E27 60 E27 синий 155 х 155 х 610 коробка 12 4690612035840
СНО 15Ф-E27 60 E27 фиолетовый 155 х 155 х 610 коробка 12 4690612035871
СНО 15К-E27 60 E27 красный 155 х 155 х 610 коробка 12 4690612035833
СНО 15Р-E27 60 E27 розовый 155 х 155 х 610 коробка 12 4690612035857
СНО 15М-E27 60 E27 мятный 155 х 155 х 610 коробка 12 4690612035864

модель максимальная 
мощность, Вт

цоколь цвет 
корпуса

размер 
ДхШхВ, мм

тип 
упаковки

количество 
в коробе, шт

артикул

СНО 17Б-E27 60 E27 белый 155 х 155 х 610 коробка 12 4690612037226
СНО 17Ч-E27 60 E27 черный 155 х 155 х 610 коробка 12 4690612037233
СНО 17К 60 E27 красный 155 х 155 х 610 коробка 12 4690612037257
СНО 17ТС 60 E27 синий 155 х 155 х 610 коробка 12 4690612037264

СНО 15 НА ОСНОВАНИИ СО СТРУБЦИНОЙ

СНО 17 НА ОСНОВАНИИ СО СТРУБЦИНОЙ

широкий выбор доступных решений 
для освещения рабочего пространства

СВЕТИЛЬНИКИ 
НАСТОЛЬНЫЕ ПОД ЛАМПУ

модель максимальная 
мощность, Вт

цоколь цвет 
корпуса

размер 
ДхШхВ, мм

тип 
упаковки

количество 
в коробе, шт

артикул

СНС 13Б 60 E27 белый 180 х 180 х 790 коробка 16 4690612012728
СНС 13Ч 60 E27 черный 180 х 180 х 790 коробка 16 4690612012735
СНС 13С 60 E27 серебро 180 х 180 х 790 коробка 16 4690612012889
СНС 13ТС 60 E27 синий 180 х 180 х 790 коробка 16 4690612035932
СНС 13Ф 60 E27 фиолетовый 180 х 180 х 790 коробка 16 4690612035925

СНС 13 НА СТРУБЦИНЕ

модель максимальная 
мощность, Вт

цоколь цвет 
корпуса

размер 
ДхШхВ, мм

тип 
упаковки

количество 
в коробе, шт

артикул

СНО 22Б-E27 60 E27 белый 140 х 140 х 320 мягкая 32 4690612046860
СНО 22Ч-E27 60 E27 черный 140 х 140 х 320 мягкая 32 4690612046877
СНО 22ТС-E27 60 E27 синий 140 х 140 х 320 мягкая 32 4690612046884
СНО 22Ф-E27 60 E27 фиолетовый 140 х 140 х 320 мягкая 32 4690612047003

СНО 22 НА ОСНОВАНИИ

модель максимальная 
мощность, Вт

цоколь цвет 
корпуса

размер 
ДхШхВ, мм

тип 
упаковки

количество 
в коробе, шт

артикул

СНО 12Б-E27 60 E27 белый 140 х 140 х 320 коробка 20 4690612055473
СНО 12Ч-E27 60 E27 черный 140 х 140 х 320 коробка 20 4690612055466
СНО 12С-E27 60 E27 синий 140 х 140 х 320 коробка 20 4690612055480

СНО 12 НА ОСНОВАНИИ

модель максимальная 
мощность, Вт

цоколь цвет 
корпуса

размер 
ДхШхВ, мм

тип 
упаковки

количество 
в коробе, шт

артикул

СНП 11Б-E27 40 E27 белый 90 х 120 х 260 коробка 30 4690612055442
СНП 11Ч-E27 40 E27 черный 90 х 120 х 260 коробка 30 4690612055435
СНП 11С-E27 40 E27 синий 90 х 120 х 260 коробка 30 4690612055459

СНП 11 НА ПРИЩЕПКЕ

модель максимальная 
мощность, Вт

цоколь цвет 
корпуса

размер 
ДхШхВ, мм

тип 
упаковки

количество 
в коробе, шт

артикул

СНП 21Б-E27 40 E27 белый 90 х 120 х 260 мягкая 36 4690612046815
СНП 21Ч-E27 40 E27 черный 90 х 120 х 260 мягкая 36 4690612046822
СНП 21ТС-E27 40 E27 синий 90 х 120 х 260 мягкая 36 4690612046846
СНП 21Ф-E27 40 E27 фиолетовый 90 х 120 х 260 мягкая 36 4690612046990

СНП 21 НА ПРИЩЕПКЕ

модель максимальная 
мощность, Вт

цоколь цвет 
корпуса

размер 
ДхШхВ, мм

тип 
упаковки

количество 
в коробе, шт

артикул

СНО 16Б 40 E27 белый 150 х 150 х 485 коробка 12 4690612035888
СНО 16Б 40 E27 розовый 150 х 150 х 485 коробка 12 4690612035895
СНО 16Б 40 E27 желтый 150 х 150 х 485 коробка 12 4690612035901
СНО 16Б 40 E27 зеленый 150 х 150 х 485 коробка 12 4690612035918

СНО 16 НА ОСНОВАНИИ
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Компания ИН ХОУМ входит в число крупнейших 
производителей светотехнической продукции России. 

Современные технологии, качественные материалы,  
надежная сборка и многоуровневый контроль качества 
позволяют нам выпускать огромный спектр LED-продукции 
бытового и профессионального назначения.

СВЕТОТЕХНИЧЕСКАЯ 
ПРОДУКЦИЯ 
НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ

WWW.IN-HOME.RU
support_web@in-home.ru

Контроль качества на всех этапах 
производства минимизирует брак, 
повышая уровень безопасности  
и срок эксплуатации продукции 
марки IN HOME.

ГАРАНТИЯ
БЕЗОПАСНОСТИ

Широкий ассортимент позволяет  
реализовывзать продукцию 
в разном сегменте рынка, учитывая 
все потребности покупателей.

ШИРОКИЙ
АССОРТИМЕНТ

Нашим партнерам мы предлагаем 
маркетинговую поддержку продаж 
для совместного продвижения  
продукции торговой марки IN HOME.

ПАРТНЕРСКАЯ
ПОДДЕРЖКА

КРУПНЕЙШИЙ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ
СВЕТОТЕХНИЧЕСКОЙ 
ПРОДУКЦИИ


